

Cena Ď v Královéhradeckém a Pardubickém kraji 2018

V úterý 10. dubna 2018 se Studijní a vědecká knihovna v Hradci Králové stala již po osmé hostitelkou udělování krajské Ceny Ď. V letošním roce bylo slavnostní udílení cen poprvé společné pro oba sousední kraje.

Cena Ď je každoročně udělována lidem, kteří věnují svůj volný čas nezištné pomoci těm, kteří to potřebují. Díky organizačnímu úsilí a osobnímu nasazení manželů Jitky a Richarda Langerových, kteří stáli u zrodu akce, se udělování ceny daří pořádat nepřetržitě již osmnáct let. Pro svou myšlenku získali v roce 2001 i ředitele Národního divadla, takže Cena Ď je každoročně udělována na celostátní úrovni.

Kolegium pro Královéhradecký kraj ve složení Mgr. Eva Svobodová, ředitelka hostitelské knihovny, mistr houslař Tomáš Pilař, předseda oblastního sdružení Unie výtvarných umělců v Hradci Králové PhDr. Josef Bavor a Ing. Richard Houdek z Trutnova udělilo Cenu Ď v Královéhradeckém kraji **Mgr. Janě Vaníčkové**, učitelce, kterou nominovala Oblastní charita v Hradci Králové. Paní Vaníčková již třetím rokem pomáhá rodině se dvěma dcerkami, z nichž jedna je vážně nemocná. Aby měla matka více času na nemocnou dceru, paní Jana se věnuje druhé dcerce, kterou vodí do školy a pravidelně se s ní učí. Paní Jana zároveň pomáhá další rodině, otci s dětmi, kteří zůstali bez maminky. A ještě jí zbude čas na doučování dětí. Pokud se jí zeptáte, jak to všechno zvládá, odpoví vám: „Přece nebudu sedět doma.“

Kolegium pro Pardubický kraj ve složení Mgr. Věra Doležalová z oddělení kultury a památkové péče Krajského úřadu Královéhradeckého kraje, pedagožka Ing. Jitka Svobodová, poslanec Parlamentu ČR Ing. Martin Kolovratník a člen Rotary Clubu Pardubice Jiří Horák udělilo Cenu Ď za Pardubický kraj paní **Marii Jílkové**, která svůj volný čas věnuje dobrovolnické činnosti v terapeutickém obchodě Fimfárum v Poličce. Díky paní Jílkové nemusí obchůdek, v němž se prodávají výrobky vytvořené lidmi s handicapem a na jehož obsluhu se podílejí i samotní lidé s mentálním postižením, zavírat ani v období dovolených či nemoci.

Další cena byla udělena přímo v Pardubicích a udělilo ji místní kolegium ve složení Ing. Lenka Rolečková, Ing. Monika Kohoutková a Ing. Jitka Sýkorová – všechny tři ze Střední odborné školy EDUCA Pardubice – a Ing. Jan Piroutek, manažer českého a slovenského zastoupení společnosti Thordon Bearings. Cenu získala **základní škola a praktická škola Svítání v Pardubicích**, která pomáhá dětem s mentálním i kombinovaným postižením a umožňuje jim žít plnohodnotným životem. Cenu převzali Miluše Horská, ředitelka školy a 1. místopředsedkyně Senátu Parlamentu ČR, zástupkyně ředitelky Markéta Hujerová a další zástupci školy – Tomáš Dvořák, Tomáš Borna a Alena Čermáková.

Srdečně blahopřejeme všem oceněným!

Partnerem projektu je Studijní a vědecká knihovna v Hradci Králové a Český rozhlas Hradec Králové.

Kontakt:

Bc. Vladimíra Buchtová

vedoucí oddělení vnějších vztahů a marketingu služeb

Studijní a vědecká knihovna v Hradci Králové